

Data: 20.03.2023

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Orașul Dolhasca, cu sediul în Orașul Dolhasca, Str. Aleea Esplanadei, nr. 5, Județul Suceava, anunță începerea implementării proiectului **„ELABORAREA ȘI ACTUALIZAREA ÎN FORMAT GIS A PLANULUI URBANISTIC GENERAL, ORAȘUL DOLHASCA, JUDEȚUL SUCEAVA”**, cod de identificare C10-I4-632.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul local, Investiția I.4 - Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, Titlu apel PNRR/2022/C10/I4, Runda 1.

Coordonatorul de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

**Obiectivul general al proiectului** constă în elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană a Planului Urbanistic General (PUG), în orașul Dolhasca.

**Valoarea totală a proiectului** este de 609.233,35 lei cu TVA, din care 511.960,80 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR, iar 97.272,55 lei reprezintă valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

**Perioada de implementare a proiectului** este de 40 de luni, respectiv între data de 06.12.2022 și data de 06.04.2026, la care se adaugă, dacă este cazul, și perioada de desfășurare a activităților proiectului, înainte de semnarea contractului de finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

**UAT Orașul Dolhasca**

**Date de contact: Primar - Isachi Decebal - Dumitru**

Tel. +40 0230 573 272, e-mail: primariadolhasca@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*